Réchauffement 1

Quelle est la hauteur moyenne d'une oreille humaine?

a)4 cm
b) 5 cm
c)6cm ?,
d)7 cm
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Réchauffement 2

A quelle vitesse est-ce que les oreilles humaines
b) 0, 22 mm par année

s'allongent?
c) 0, 32 mm par année ; 4

a) 0, 12 mm par année @
d) 0, 42 mm par année / an?,
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Réchauffement 3

Quelle est la grandeur des oreilles de
I"otocyon (aussi nommé le "renard aux
grands oreilles")? Indice - son corps
mesure 56 cm.

a) 10 cm
b) 11 cm
c) 12 cm
d) 13 cm
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Réchauffement 4

Combien de sons est-ce que |'oreille humaine peut
identifier?

a) 3 000

b) 30 000

c) 300 000
d) 3 000 000

Réchauffement 4

Combien de sons est-ce que |'oreille humaine peut
identifier?

a) 3 000

b) 30 000

¢) 300 000
d) 3 000 000




Réchauffement 5

Quel animal est le plus sourd (peut entendre le moins
bien)?

a) le castor

b) I'escargot
c) le serpent
d) la chauve-souris
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Réchauffement 6 %

Quel animal ouvre sa bouche pour entendre?

a) la grenouille gardiner
b) I'éléphant d"Afrique
c) I'otocyon

d) le cavalier king charles
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Réchauffement 7

Quel animal peut entendre a travers ses pattes?

a) la sauterelle
b) la cigale f
c) la souris
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Réchauffement 8

Quel animal peut entendre a travers son abdomen?

a) le requin ) \)%Ir

b) la baleine

¢) la chauve-souris
d) la cigale § .
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Réchauffement 9
Quel animal peut entendre a travers sa machoire?

a) le castor

b) le serpent
c) la souris

d) la grenouille
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Réchauffement 10
Quel animal ne peut jamais devenir sourde? %

a) I'éléphant

b) la grenouille (% x
: 4

¢) la chauve-souris | | m -

d) la chouette
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